

Отчет

о деятельности управляющего совета муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 77 "Бусинка" за 2022/2023 учебный год (далее - Учреждение).

Управляющий совет является коллегиальным органом самоуправления, состоящим из избранных, назначенных и кооптированных членов и имеющим управленческие полномочия по решению и согласованию значимых вопросов функционирования и развития Учреждения.

В течение 2022/2023 учебного года проведено 4 плановых и 1 внеплановое заседание Управляющего совета. Управляющий совет принимал участие в мероприятиях, направленных на обеспечение качественного образования, создание безопасных условий для пребывания воспитанников в дошкольном учреждении. Членами Управляющего совета были выработаны важные управленческие решения по функционированию и развитию дошкольного учреждения.

Деятельность управляющего совета была направлена на создание необходимых условий для реализации образовательных программ: согласованы изменения к образовательным программам дошкольного образования дошкольного образовательного учреждения, к программе дополнительного образования на 2023/2024 учебный год и приобретение учебно-методических комплектов к образовательным программам дошкольного образования ДОУ. Согласованы локальных актов регламентирующие деятельность управляющего совета ДОУ: Положения об управляющем совете в новой редакции, Положения о комиссии управляющего совета в новой редакции и Положение о порядке ведения официальной страницы муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 77 «Бусинка» в социальной сети ВКонтакте, способствующее увеличению путей коммуникации с родителями (законными представителями) и формированию положительного имиджа учреждения в образовательном сообществе. Локальные акты дошкольного учреждения регламентирующие Правила приема (зачисления) детей, Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления, обучающихся, Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 77 «Бусинка» и родителями, так же были согласованы на проводимых заседаниях управляющего совета, что обеспечивает грамотное ведение данных процедур.

Представители управляющего совета участвовали в подготовке ходатайств к Депутатам Сургутской городской Думы о возможности выделения денежных средств по наказам избирателей с целью улучшения материально-технической базы учреждения, создания безопасных условий и выполнения обязательных требований пожарной безопасности. Результатом данного вида участия членов управляющего совета депутатами Сургутской городской Думы было выделено 700 000,00 рублей на установку системы автоматического открывания (закрывания) ворот для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники на территорию учреждения по ул. Геологической, д.13., и приобретены детские стулья.

По результатам работы социально-правовой комиссии на заседаниях поднимались вопросы контроля за организацией качественного питания в учреждении. Приняты важные управленческие решения по вопросам организации качественного питания в учреждении.

На заседаниях управляющего совета так же обсуждались вопросы исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности за 2022 год, ознакомления с проектом плана финансово-хозяйственной деятельности на 2023, 2024 год и согласование перспективного плана приобретений.

Ознакомление представителей управляющего совета с данными вопросами и их согласование дает свои положительные результаты. Представители управляющего совета информируют родительскую общественность о рассматриваемых вопросах и привлекают их к активному участию в реализации воспитательно-образовательной деятельности.

Председатель управляющего совета



О.А. Позднякова